
Otra lietas dalībniece: Eiropas Komisija (pārstāvji: C. Georgieva-Kecsmar, K. Herrmann un T. Maxian Rusche)

Persona, kas iestājusies lietā Komisijas prasījumu atbalstam: Francijas Republika (pārstāvji: D. Colas, E. de Moustier un P. Dodeller)

Rezolutīvā daļa

1) Apelācijas sūdzību noraidīt.

2) Alex SCI sedz savus, kā arī atlīdzina Eiropas Komisijas tiesāšanās izdevumus.

3) Francijas Republika sedz savus tiesāšanās izdevumus pati.

(1) OV C 72, 26.2.2018.

Lūgums sniegt prejudiciālu nolēmumu, ko 2018. gada 24. aprīlī iesniedza Chambre disciplinaire de 
première instance de l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées (Francija) – Conseil départemental 

de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne/RG, RG

(Lieta C-296/18)

(2019/C 4/15)

Tiesvedības valoda – franču

Iesniedzējtiesa

Chambre disciplinaire de première instance de l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées

Pamatlietas puses

Prasītāja: Conseil départemental de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne

Atbildētāji: RG, RG

Ar 2018. gada 23. oktobra rīkojumu Tiesa (astotā palāta) nolemj:

Eiropas Parlamenta un Padomes Direktīvas 2000/31/EK (2000. gada 8. jūnijs) par dažiem informācijas sabiedrības 
pakalpojumu tiesiskiem aspektiem, jo īpaši elektronisko tirdzniecību, iekšējā tirgū (“Direktīva par elektronisko tirdzniecību”) 
8. pants ir jāinterpretē tādējādi, ka tas nepieļauj tādu valsts tiesisko regulējumu kā pamatlietā, ar kuru vispārēji un absolūti ir 
aizliegta jebkāda zobārstniecības profesijas pārstāvju reklāma, jo ar to tiek aizliegts jebkādā veidā interneta vietnēs reklamēt 
viņus personiski vai viņu uzņēmumus. 
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